

узнай здесь



Пенсионеры, получающие пенсии через банковские карты, могут перейти на платёжную систему МИР до 1 октября 2020 года.

Национальная платёжная система «Мир»

***Пенсионеры, получающие пенсии через банковские карты, могут перейти на платёжную систему МИР до 1 октября 2020 года. Центральный банк РФ принял решение о продлении срока с учетом социальной значимости пенсионных выплат и ограничений по передвижению граждан, в особенности лиц пенсионного возраста, в условиях распространения коронавирусной инфекции. Переход на карты «МИР» на процедуре выплаты пенсий не отражается.

***Это лишь анонс, а сама публикация [здесь](#) .